

Рішення приймальної комісії
Черкаського державного бізнес-коледжу.
Протокол № 7 від 24.07.17 р.

Порядок денний:

1. Про допуск абітурієнтів на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» до фахового вступного випробування за денною і заочною формами навчання та оприлюднення їх списків.
2. Про допуск до участі в конкурсі та оприлюднення рейтингового списку вступників із зазначенням рекомендованих до зарахування за освітньо-кваліфікаційним рівнем „**молодший спеціаліст**” за державним замовленням (денна форма навчання) на базі базової загальної середньої освіти (9 кл.) за спеціальностями: „Облік і оподаткування”, „Економіка”, „Маркетинг”, „Комп’ютерна інженерія”, „Інженерія програмного забезпечення”, „Дизайн”, „Фінанси, банківська справа та страхування”, „Підприємництво, торгівля та біржова діяльність”.

СЛУХАЛИ:

Фахрадову В.С. яка представила списки абітурієнтів на фахове вступне випробування для здобуття ступеню **бакалавра** на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» (Додаток 1)

Богуна М.М., який запропонував допустити до участі в конкурсі та оприлюднення рейтингового списку вступників із зазначенням рекомендованих до зарахування за освітньо-кваліфікаційним рівнем „**молодший спеціаліст**” за державним замовленням на базі базової загальної середньої освіти (9 кл.) по вказаним вище спеціальностям.
(Додаток 1)

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити списки абітурієнтів на фахове вступне випробування на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст». (Додаток 1).
2. Допустити до участі в конкурсі та оприлюднення рейтингового списку вступників із зазначенням рекомендованих до зарахування за освітньо-кваліфікаційним рівнем „**молодший спеціаліст**” за державним замовленням на базі базової загальної середньої освіти (9 кл.) за спеціальностями: за спеціальностями: „Облік і оподаткування”, „Економіка”, „Маркетинг”, „Комп’ютерна інженерія”, „Інженерія програмного забезпечення”, „Дизайн”, „Фінанси, банківська справа та страхування”, „Підприємництво, торгівля та біржова діяльність”. (Додаток 1)

ГОЛОСУВАЛИ: „за” – одностайно

Відповідальний секретар
приймальної комісії

О.Т. Фастовська